
Hotel Danica
Opis
Hotel Danica nalazi se u mirnom predelu Vrnjačke Banje, iznad Lipovačke reke, okružen hrastovom
šumom, na samo 300m od ,,Belog izvora i 850m od strogog centra Vrnjačke Banje. Kapacitet hotela
čini 26 smeštajnih jednica sledeće strukture: 12 dvokrevetnih soba, 5 superior dvokrevetne sobe, 2
deluxe dvokrevetne sobe, 2 penthaus apartmana, 4 porodične sobe i 1 apartman sa kuhinjom, sa
mogućnošću smeštaja od 60-73 osoba. Hotelske sobe sadrže sve što je propisano za odgovarajuću
kategoriju: sopstveno kupatilo sa fenom, CATV, AC, telefon, wifi, centralno grejanje, kozmetičke
artikle, pribor za pisanje i drugo. Superior 1/2 sobe (2-3 osobe), na većoj površini, imaju garniture za
sedenje i mogućnost pomoćnog ležaja. Deluxe 1/2 sobe (2-4 osobe), na većoj površini imaju garniture
za sedenje, terasu i pogled na hrastovu šumu. Porodične sobe (pogodne za smeštaj 2-4 osobe)
poseduju 2 odvojene spavaće sobe, opremljenu čajnu kuhinju i terasu. Penthouse apartmani
(inicijalno za dve osobe) su na dva nivoa, ukupne površine 40m2, imaju garniture za sedenje i
mogućnost dodatnog ležaja. Apartman sa kuhinjom ima spavaću sobu sa garniturom za sedenje,
opremljenu kuhinju sa trpezarijskim delom, terasu i pogled na hrastovu šumu. Gostima je na
recepciji na raspolagnaju sef za čuvanje vrednosti, štampač, skener, fotokopir aparat, pribor za
čišćenje obuće, kišobran (bez plaćanja). Takođe, na zahtev dostupan je dečiji krevet, usluga buđenja
(bez plaćanja), kao i usluge pranja, peglanja veša i room service. Hotel Danica raspolaže kafe barom,
pansionskim restoranom, salonom za masažu, salom za sastanke, fitness salom, salom za rekreaciju,
baštenskim prostorom za odmor i parking prostorom. Parking prostor je besplatan za goste hotela,
dovoljan je za 80% smeštajnih jedinica (odgovarajući i za autobuse). Fitness sala pogodna je za
običan kardio trening, a sala za rekreaciju za stoni tenis, pikado i dr. U sklopu hotela je pansionski
restoran, koji je pogodan i za organizaciju svih vrsta svečanosti i proslava, kapaciteta do 100 gostiju.
Za relaksaciju gostima je na raspolaganju salon za masažu. Gosti mogu uz popust koristiti otvorene i
zatvorene terminalne bazene i akva park Vrnjačke terme, medicinske usluge specijalne bolnice
Merkur, Grabak, Vuk turs-ove izlete, obilaske lokalne vinarije i destilerije, taxi vožnje Profi taxija,
teniske terene i balon salu za razne sportove. Za goste hotela mogu se organizovati (ili samo dobiti
informacije) obilazak značajnih manastira, crkava, tvrđava i drugih kulturno-istorijskih spomenika,
planine Goč i planinskih izletišta, kao i aktivnosti aktivnog odmora (planinarenje, ribolov, skijanje i
drugo). Postoji mogućnost organizovanog prevoza od/do aerodroma ili drugih destinacija (uz
doplatu). Usluga u hotelu Danica je na bazi smeštaja, kao i na bazi smeštaja sa doručkom, polu ili
punim pansionom. Sve ostale usluge organizovanja koktela, proslava, svečane večere sa muzikom,
moguće je organizovati u restoranu (na upit). GPS koordinate: 43.61854, 20.87968 Gotovo 150
godina Vrnjačka Banja je jedno od najpopularnijih lečilišta u Srbiji. Nalazi se u centralnoj Srbiji u
Raškom okrugu. Od Beograda je udaljena oko 200 kilometara, a smeštena je između planine Goč i
Zapadne Morave. Najveće banjsko lečilište može se pohvaliti sa sedam termomineralnih izvora od
kojih se četiri koristi za banjske terapije. Izvori su Topla voda, Snežnik, Jezero i Slatina i Borjak, Beli
izvor i Vrnjačko vrelo. Lečenje se obavlja u Specijalnoj bolnici Merkur u kojoj se dignostikuje i leči
bolest i sprovode terapije. Od dvadesetih godina 20. veka Vrnjačka Banja može da se pohvali
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centrom za lečenje, laboratorijama i modernom opremom u oblasti zdravstva, ali i lekarima koji su se
školovali na najprestižnijim fakultetima u Evropi. Sa izvora Tople vode i Vrnjačkog vrela mineralna
voda koristi se za piće. Najviše korišćen izvor je Topla voda i voda sa ovog izvora je specifična po
svojoj temperaturi. Voda koja izvire na izvorima Snežnik, Jezero i Slatina spada u hladno mineralne
vode, odnosno pripadaju grupi alkalnih i zemno-alkalnih akrotopega.

Cenovnik

Cene smeštaja date su po sobi na bazi najma u RSD

Tip smeštaja/termin OKTOBAR-MAJ JUN-SEPTEMBAR JUL-AVGUST
Soba 1/1 2.500 2.700 3.060
Standard 1/2  soba 3.860 4.180 5.120
Superior 1/2  soba 4.460 5.180 6.120
Apartman sa
kuhinjom 4.460 5.180 6.120

Porodična soba 4.860 5.580 6.520
Deluxe 1/2 soba 5.160 5.580 6.740  

Aranžman obuhvata

Smeštaj u odabranoj smeštajnoj jedinici na bazi izbarane usluge (najam, noćenje sa doručkom
ili polupansion)

Aranžman ne obuhvata

Prevoz
Boravišnu taksu i osiguranje-plaćaju se na recepciji dnevno po osobi: 160 RSD za odrasle, 80
RSD za decu od 7 do 15 godina; deca do 7 godina ne plaćaju boravišnu taksu.

Način plaćanja

gotovinski – uplata avansa najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije,
ostatak najkasnije 15 dana pre polaska
čekovima građana na maksimalno 6 rata nakon realizacije aranžmana, bez uvećanja
administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostatak na maksimalno 6 rata, pri
čemu je korisnik usluga dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi
Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani

Napomene

DOPLATE:

Doručak- 590RSD (švedski sto); večera – 770RSD (izbor od više ponuđenih jela)



POPUSTI:

Dete do 5 godina ne plaća smeštaj, ukoliko ne koriste zaseban ležaj, a pansionske obroke
plaćaju po ceni 60% od redovnih cena
Dete od 6 do 10 godina plaća 60% od navedenih cena obroka, a cena smeštaja je 600 RSD van
sezone, u sezoni (od juna do septembra) 1.000 RSD
Cena za pomoćnog ležaja je 600 RSD van sezone, u sezoni (od juna do septembra) 1.000 RSD

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco 22/2023. TA Fun Travel Niš je
ovlašćeni subagent.


